EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

KQNIKEX TOMEX

1. @cwpovue kokho (C) pe eéicwon X +y* =10 kar 1o onueio M(4,2). No Bpedei
N Yyovia Tov oynuatilovv ot dvo epamtopéveg Tov dyovtol omd to onueio M, mpog

TOV KOKAO.

2. No mpocdiopicete 10 A mote 1 gvbeia (g):2x—y+3=0 va opilel yopdn mavew
otov kokho (C): X*+Yy*—2AXx-20y=0 mov va @aivetal amd TNV apyy TOV

a&ovav Vo opb1| yovia.

-

3. Aivovtor To pun PndeVIKA Kol U1 GUYYPOLUIKA O1ovOGLLOTOL a, B xor m e&icwon
X2 +y? — 4ol x+ G‘B‘ y+120f=0 (1)
a) No anodei&ete 6T 1 (1) maprotdvel kKOkAo pe p = ‘2& - SE‘ :

B) Aivetar 6t 10 KEVTIPO TOL KOKAOL C awvrkel oty evbeia C:2x+3y+2=0 kot

N EPATTOUEVT] € TOV COTO A(|&| —6‘[3‘) £xel ouvtedeoTn d1evBuvong —% .
1) Na dciete o011 |&| =4, ‘B‘ =2 Kot (&{B) =g
i) No deitete 6Tt 30— P L 200—11B

iii) Na Bpeite ‘&— 2[3‘

iv) Na Bpeite Tig epantopéveg Tov C oTa GNUELD TOV TEUVEL TOV X'X .

Aiveton 1o onpeio A(—1,0). Na deyytel 611 0 yempetpikdg t6mog g kopvehg B
tov Tprydvov OAB 610 omoio 1 dibpecog tov OA éyxer pnkog 1, eivar kdKAog

c:(x—-1)° +y? =4, extoc tov (3,0)kat tov (-1,0).

5. No Bpedei 0 yeopetpikodc 10m0og TV KEVIP®V TOV KOKAMV TOV EQPATTOVTOL GTOV
14 ’ ’ 2
aova Yy kat otov kokho (C) pe eficoon (x -1 +y* =1.

(Yn.: mapaporn)
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6.

10.

11.

‘Eoto M(A,4-1), AeR ko1 N: d(N,E)z‘m+%f‘, E(o,—l).

1) Oewpodue evddypappo tpuppne MM, pe pnkog 18. Ta dkpoa M, M,
Kivovvtol 6tovg dEoves. Na Bpebet o yewpetpikdc tomog Tmv onueiov M tov
MM, , tétowwv mov 1o pnkog MM, eivon 6.
i) Av MM, =d xax MM, =k <d va Bpebel mdit 0 yeopuerpikds tO6TOG TOV
M.
(Yr.: éMhewym)

Noa Bpebet n e&icwon tov yewpeTpkoh TOMOV TV onueiov M, amd to omoia

, , , x* y
dyovior €QATTONEVEG TPOG TNV VIEPPOAN (C):T—y =1, mov Téuvovrtal

KaOeto.

(Yn.:'Eoto M(X,,y,) kain & et cuvieheothi dievbuvong A)

No deiéete 011 0 YEOUETPIKOG TOMOC TOV KEVIPMOV TOV KOKA®V, Ol 0moiot

Bpiokovtor 610 1° tetopTMUOplo KoL EQATTOVTIOL 6TOV X'X KOl €EMTEPIKA TOV

x2 +y2 =p® eivon XZ:Zp(y+%), x>0,y>0.

2

1) va Bpebolv ot yempetTpikoi tomol twv M, N

i) va Bpeite to min|5N —6M| .

A ~
Tmv mapaPory Y =X eyypaeovpe opboydvio tpiyovo AOB pe O =90°. Na

Bpeite ta A, B ®ote to gpPaddv va eivar eddyioTo.

Atvetan o kokhog (¢, ): (X ~3)° +y? =4 ko110 onpeio A(-3,0). No omodeifete
ot
1) To A givan eEmtepkd TOL KOKAOL

i) Ta kévipa M tov kKOKA@V oL d1EPYOVTL 0o TO A Kot EPATTOVTAL GTOV C,,

VKoLV € KAGOO0 vITepPBOANC.



EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

12.

13.

14.

15.

Na Bpebodv to onueion g vaepPorrig (C):x*—y* =1, mov va &xovv TV

eldyotn andotacn omd o A(0,1).

Atvovton Ta otafepd onpeia A, B. No Bpebel o yewpetpikdc tOmog tov onpeiov

M 7o ta ooia oo Tpiymvo MAB 1oyvel edA-edB=x, k#0.

(Yn.: Zoothpa cuvtetayuévoy)

Oewpodpue ta onueio M ko N ov 1kavomoloOv Tig GYECELS:
« KM _|km] = 2, 6mov K (-3,4)

o |NO|=|0A-0ONI, 6mov A(3,-4) xaw 0(0,0).

1) No Bpeite 10 yeopetpikd tomo C, tov onueiov M.

i) Na Bpeite 10 yeopetpucd tomo C, tov onueiov N.

iii) Na deiéete ot (MN)21—21.

iv) Av ta onueia M, M, avikovy 6t0C, kot wydet (M;M,)=2, va Seifete

ot [NM1+ NM 2| > 117 .

Aivovton ta onpeion A(3,1),B(1,2) xar O, 6mov O 1 apyf) Tov aE6vay.

1) No Bpeite 10 yeoperpikd tomo C, tov onpeiov M yuwr ta omoio oydet

ON = 0A - 2oM

- a—)

OM

Kot o onueio N avikel otov d&ova X'X .

ii) Na Bpeite 10 yeoperpwd tono C, twv onueiov P(X,y), yw ta omoio
1oYvEL OA -OP+OB-BP=3.

lif) No dei&ete 011 o1 yewperpcoi tomot C, xou C, tov nopandved epoThpdTmv
&xovv éva Lovo Koo onpeio.

iV) Av ta onueioc M,;,M, avikovv oto yeopetpikd tomo C, kot 1oydet

(M,M,)=+/3 , va 3eiete 611 |OM; + OM,| < V13.
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16.

17.

Ocwpovpe ta onueio M kot N yua ta omoia 1oydovv:
— 2 ——2

e MA +MB =36, 6mov A(0,4) ko B(6,4)

e H eficoon x*—4x +ON =0 &xel o pida.

1) No deiéete 611 0 yeopetrpdg tomog C, tov onueliov M eivon kOKAog pe
kévipo K(3,4) ko axtiva p, = 3.

i) Na deiEete 011 0 yeopetrpikog 1omog C, twv onueiov N eivor kdxhog pe
kévipo O(0,0) kon oxtiva p, =2.

X*+y®—6x-8y+16<0 |

1ii) Na dgiEete 0TL T0 GVOTNUA TOV AVICHCEDV { Exel

x*+y?<4
HOVaOTKY] ADoN.
iv) Na deitete 6t (MN) <10 kot [OM + ON| <10

Na Bpeite 0 mAnciéotepo onpeio g EMeyme C:x* +2y? =6 omd v svbsio

e:X+y-8=0.



